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AHKeTa IKOJbHAKA (3aI0THAETCH BMECTE ¢ POAUTEISAMH)

[loxaiyiicra, BeiOepuTe BapHaHTBl OTBETOB. Eciu TpeOGyercst pasBEPHYTHIH OTBET WM
JIOTIOJTHUTENBHBIE TIOSICHEHUS, BIIUIIHATE B CIIENUATBHYIO CTPOKY.

I YAOBJIETBOPSIET JIM BAC CHCTEMA OPIAHM3ALIMM TIMTAHUS B
IKOJIE?

AJIA 742 B)HET 4 B) 3ATPYJIHSIIOCh OTBETUTD &

2. VJIOBJIETBOPAET JIH BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE HIKOJBLHOM
CTOJIOBOW?

A) JIA %9‘_7 B)HET — B) 3ATPYJIHSIIOCh OTBETUTh — .93

3. IMUTAETECH JI BbI B IIKOJIBHOM CTOJIOBOIA?

A JIA 4440 B)HET - O

4. ECJIA HET, TO IO KAKOM NPUYUHE?

A) HE HPABUTCS B) HE VCIIEBAETE B) IIMTAETECH JIOMA

5. B IIIKOJIE BHI IOJIYYAETE:

A) T'OPSIYUU 3ABTPAK 432

B) TOPSYMI OBEJ] (C IIEPBBIM BJIIOJJOM) — 460

B) 2-PA3OBOE I'OPSYEE [TMTAHUE (3ABTPAK + OBEJl) — Z.¢)

6. HAEJAETECH JIH BbI B IIKOJIE?

ANIA 94y B) UHOIIA HET —/J

7. XBATAET JIM TPOJOJKUTEJBHOCTHU NEPEMEHBI JJISI TOT'O, UTOBBI
MOECTH B IKOJIE?

A JIA = £ BYHET = 444

8. HPABUTCS IMTAHUE B NIKOJIBHOM CTOJIOBOI?

A)JIA 443 BYHET -#  B) HEBCEI'JIA -2,

9, ECJIM HE HPABUTCS, TO IOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBAT b) OTHOOBPA3HOE ITUTAHUE
B) 'OTOBSAT HEJIIOBUMVIO TTUIIY I') OCTBIBIHIASA EJTA

J1) MAJIEHBKUE ITOPIITUN

E) UHOE

10. YCTPAUBAET MEHIO IIKOJILHOMW CTOJIOBOM?
A)JIA 47, B)HET 7% B) UHOTZIA &
11. CUYUTAETE JI1 IIMTAHUE B IIKOJIE 3I0POBBIM U MOJIHOLEHHBIM?

A) JIA l/fp@- B)HET /)

12, BAIIM IPEJJIOXKEH /ﬂgmMEHEHH}o MEHIO: ﬁgv Lol /Ze’% -
Lol Cly s 227, mﬂW/azz

13. BAHIIM IPEUVIOXXEHMS ITO YIYYIIEHHWIO ITIUTAHUSA B LHIKOJIE




